Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 26. junij 2008

1. Ravninski okvir na sliki je obtezen z
navpi¢nima silama F. Vsi nosilci so togo
povezani med seboj. Doloci notranje sile in
skiciraj diagrame notranjih sil. Doloc¢i tudi h
navpicni pomik to¢ke D. Upostevaj samo vpliv
upogibnih momentov na deformiranje.

Namig: upostevaj simetrijo konstrukcije.

Podatki: F =5KkN, a=4m, h=3m, A, = R
400 cm?, I, = 10000 cm*, E = 200000 MPa. 1
. Po metodi plasticnih clenkov doloci q
porusno  obtezbo  ¢*  kontinuirnega
a. Precni prerez nosilca je prikazan A B LT | C
jhsliki.  Ce ne zna$ doloditi ; A &
polnoplasti¢nega._ momenta  prereza, a 77
privzemi M, = 240 kNu. I . 3a |
Podatki: ¢ =4 m, r =2/, d = 8 cm, y
oy = 240 MPa. - t
z
!
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3. Dolo¢i notranje sile in narisi 'F
diagrame notranjih sil.
Podatki: a =4 m, b =3 m,
F=10kN, El, = GI,.

Tockovanje: 40 % + 40 % + 40 % = 120%.
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Pisni izpit iz TRDNOSTI (UNI), 26. junij 2008 — Resitve

1. Konstrukcija je trikrat staticno nedoloCena. Diagrame notranjih sil prikazuje spodnja slika.

Nx(kN) N, (KN)
-1.9104 -1.9104

2.6119

Navpicni pomik tocke D znasa 0.0572 cm.

2. Polnoplasticni moment prereza znaSa 316.32 kN'm.
Konstrukcija je enkrat stati¢no nedolocena. Diagrame upogibnih momentov prikazuje spod-
nja slika.

—27qa2 My (KNm)

A

M max _ 1521qa2

Iz diagramov momentov je razvidno, da nastopi po absolutni vrednosti najvecji moment nad
podporo B, zato se tam tvori prvi plasti¢ni ¢lenek.

Iz modela na spodnji sliki izraCunamo najvecji moment v polju BC. Tega izenaCimo s mo-
mentom M), in od tu izraCunamo poru$no obtezbo ¢°. Dobimo ¢* = 25.606 %
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3. Konstrukcija je enkrat staticno nedolo¢ena. Diagrame notranjih sil prikazuje spodnja slika.




